
Datos de Coyuntura del 15 al 21 de septiembre de 2015 

 

15 de septiembre de 2015 

1. LIDERA ENCUESTAS DE CARA AL SEGUNDO DEBATE, Fuente: El Universal, Encuesta The 

Washington Post 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/09/15/lidera-encuestas-de-cara-al-

segundo-debate  

2. MORENISTAS Y PERREDISTAS, A DUELO POR GOBERNAR DF, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2015/09/15/morenistas-y-

perredistas-duelo-por-gobernar-df  

3. VEN DÓLAR EN $17.99 A FIN DE AÑO, Fuente: Reforma, Encuesta Bloomberg 

4. TEMEN COLOMBIANOS GUERRA CON VENEZUELA, Fuente: Reforma, Encuesta Cifras y 

Conceptos 

5. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX HOLDS AT -14, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185459/economic-confidence-index-

holds.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

6. U.S. INVESTORS SAY LOW INTEREST RATES DO MORE GOOD THAN HARM, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185450/investors-say-low-interest-rates-good-

harm.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

16 de septiembre de 2015 

7. EMERGE BEN CARSON FRENTE A TRUMP, Fuente: El Universal, Encuesta The New York 

Times  

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/09/16/emerge-ben-carson-frente-

trump  

8. “EMAIL” DEFINES CLINTON; “IMMIGRATION” DEFINES TRUMP, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/185486/email-defines-clinton-immigration-defines-

trump.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

9. AMERICANS MORE OPTIMISTIC ABOUT JOB MARKET IN SEPTEMBER, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185483/americans-optimistic-job-market-

september.aspx?g_source=Workplace&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

18 de septiembre de 2015 

10. DF, PRIMER LUGAR EN OBESIDAD Y DIABETES EN EL PAÍS, Fuente: El Universal, Reporte 

Instituto Nacional de Salud Pública (INSP) y la farmacéutica Novo Nordisk 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2015/09/18/df-primer-lugar-en-

obesidad-y-diabetes-en-el-pais  

11. AVENTAJA SONDEOS INDEPENDENCIA CATALANA, Fuente: Reforma, Encuesta DYM 

12. TRUST IN U.S. JUDICIAL BRANCH SINKS TO NEW LOW OF 53%, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185528/trust-judicial-branch-sinks-new-

low.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

13. IN U.S., HALF STILL SAY GOV’T BUSINESS TOO MUCH, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185609/half-say-gov-regulates-

business.aspx?g_source=Workplace&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

19 de septiembre de 2015 

14. REGISTRAN EN CU 2.5 DELITOS POR DÍA, Fuente: Reforma, Informe Comisión Especial de 

Seguridad del Consejo Universitario 

15. MÉXICO LO RESPALDA, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

16. MÉXICO CON LA MAYOR BAJA HISTÓRICA DE LA INFLACIÓN: AGUSTÍN CARTENS, Fuente: 

El Financiero, Informe Banco de México (Banxico) 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/mexico-con-la-mayor-baja-historica-de-la-

inflacion-agustin-carstens.html  
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17. 75% IN U.S. SEE WIDESPREAD GOVERNMENT CORRUPTION, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185759/widespread-government-

corruption.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

20 de septiembre de 2015 

18. TRUMP PIERDE TERRENO Y FORINA SUBE A SEGUNDO LUGAR, Fuente: El Universal, 

Encuesta CNN 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/09/20/trump-pierde-terreno-y-

fiorina-sube-segundo-lugar 

19. MÉXICO AVANZA EN RANKING DE TRANSPARENCIA PRESUPUESTRIA, Fuente: El 

Universal, Informe Asociación Internacional de Presupuesto (IBP, por sus siglas en inglés) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/09/20/mexico-avanza-

en-ranking-de-transparencia-presupuestaria  

 

21 de septiembre de 2015 

20. PROGRAMA CONTRA VIOLENCIA HA BENEFICIADO A 5 MILLONES: SEGOB, Fuente: El 

Universal, Informe Secretaría de Gobernación 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/seguridad/2015/09/21/programa-

contra-violencia-ha-beneficiado-5-millones-segob  

21. ENCUESTA: GESTIÓN EN DF DIVIDE OPINIÓN, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/09/21/1046844  

22. IGNORAN JÓVENES USO DE ANTICONCEPTIVOS, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto 

Nacional de Perinatología (Inper) 

23. HALF IN U.S. CONTINUE TO SAY GOV’T IS AN IMMEDIATE THREAT, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185720/half-continue-say-gov-immediate-

threat.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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15 de septiembre de 2015 

 Donald Trump se consolida con 33% del respaldo entre la base conservadora, mientras 

que el cirujano Ben Carson avanza al segundo puesto con 20%. Jeb Bush, el ex gobernador 

de Florida, se sigue deslizando a la baja aunque se mantiene en un tercer puesto con 8%. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/09/15/lidera-encuestas-de-cara-al-

segundo-debate  

 

 el PRD (15%) y Morena (14%) ocupan la primera posición en intención de voto por partido 

en el DF. La diferencia entre ambos es menor al margen de error estadístico de la 

encuesta, por lo que se trata de un empate. En segunda posición está el PRI (9%) y en 

tercera el PAN (6%). Quienes aseguran que anularán son 4%, mientras que  los demás 

partidos tienen porcentajes inferiores a 2%. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2015/09/15/morenistas-y-

perredistas-duelo-por-gobernar-df 

 

 La preocupación más grande para los participantes del mercado mexicano es la 

depreciación de las divisas, con un 58 por ciento con una perspectiva bajista, que señala 

que el peso estará intercambiándose entre 17.00 y 17.99 pesos por dólar hacia finales de 

este año.  

 Los números del sondeo a más de 100 ejecutivos corporativos y especialistas en divisas 

revelan que los participantes del mercado mexicano están preocupados por la posibilidad 

de un colapso en los precios de materias primas, con 31 por ciento, y el aumento en las 

tasas de interés por parte de la Reserva Federal, con 30 por ciento 

Fuente: Reforma, Encuesta Bloomberg 
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 Un 43 por ciento de los colombianos teme que se desate una guerra con Venezuela por la 

actual tensión diplomática que se originó en la decisión del presidente venezolano de 

cerrar varios pasos de la frontera binacional. 

 un 20 por ciento teme a que se incrementen las expulsiones de colombianos desde 

Venezuela, un 19 por ciento a que se produzca una ruptura de las relaciones bilaterales y 

un 13 por ciento a que aumente el número de venezolanos desplazados a Colombia. 

Fuente: Reforma, Encuesta Cifras y Conceptos 

 

 Gallup's U.S. Economic Confidence Index averaged -14 for the week ending Sept. 13, the 

same as the previous week. This is among the lowest scores so far this year, but is slightly 

improved from the -17 measured two weeks ago. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185459/economic-confidence-index-

holds.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

16 de septiembre de 2015 

 Ben Carson experimentó un despegue meteórico para colocarse a sólo 4 puntos 

porcentuales de distancia de Trump. El magnate del sector inmobiliario se mantiene a la 

cabeza con 24%, pero Carson obtuvo 23%. 

Fuente: El Universal, Encuesta The New York Times 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/09/16/emerge-ben-carson-frente-

trump 

 

 Hillary Clinton, the front-runner for the Democratic presidential nomination, has offered 

specific positions on a variety of issues while campaigning. But when Gallup recently asked 

Americans to say what they recall reading or hearing about her, one word -- "email" -- 

drowned out everything else. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/185486/email-defines-clinton-immigration-defines-

trump.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

 The percentage of Americans feeling positive about the U.S. job market -- saying now is a 

"good time" to find a quality job -- jumped six percentage points in the past month to 

45%, restoring this figure to the seven-year high it reached in January. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185483/americans-optimistic-job-market-

september.aspx?g_source=Workplace&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

18 de septiembre de 2015 

 La ciudad de México es el primer lugar nacional en problemas de obesidad y diabetes, tan 

sólo en diez años, el número de muertes se ha duplicado a causa de la mala alimentación, 

el sedentarismo, la ausencia de diagnóstico y el nulo seguimiento al tratamiento. 

 El 13.9 de los capitalinos padece diabetes y el 17.9 cuenta con un diagnóstico de 

prediabetes, de ese total, casi una tercera parte no sabía que lo padecía hasta el momento 

en el que se realizó la encuesta. 

 El 71% de las personas que padecen diabetes no llevan un control y el 7.9% llevan un 

tratamiento basado en consultorios de colonia o farmacias con médicos. 

Fuente: El Universal, Reporte Instituto Nacional de Salud Pública (INSP) y Novo Nordisk 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2015/09/18/df-primer-lugar-en-

obesidad-y-diabetes-en-el-pais  

 

 Los independentistas serían los vencedores de las elecciones regionales del 27 de 

septiembre en Cataluña. El estudio otorga un 49.9 por ciento de los votos y una mayoría 

de escaños parlamentarios.  

 El jefe del ejecutivo catalán, el independentista conservador Artur Mas, que pugna por su 

reelección, opina que una mayoría parlamentaria (68 escaños sobre 135) bastarían para 

lanzar un proceso hacia la independencia para crear un Estado catalán en 2017. 
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Fuente: Reforma, Encuesta DYM 

 

 Americans' trust in the judicial branch of the federal government has fallen significantly in 

the past year, and now a record-low 53% say they have "a great deal" or "a fair amount" 

of trust in it. Trust in the executive and legislative branches also remains near historical 

lows, but both were up slightly this year. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185528/trust-judicial-branch-sinks-new-

low.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

 While a sturdy 49% of Americans say the government regulates business too much, a 

near-low percentage instead say it regulates too little (21%). The latter response has 

experienced a six-percentage-point drop from 2010, while the former has remained 

virtually unchanged since 2009. Another 27% of Americans judge the current regulatory 

approach as about right. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185609/half-say-gov-regulates-

business.aspx?g_source=Workplace&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Three in four Americans (75%) last year perceived corruption as widespread in the 

country's government. This figure is up from two in three in 2007 (67%) and 2009 (66%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185759/widespread-government-

corruption.aspx?g_source=World&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

19 de septiembre de 2015 

 Durante la gestión del Rector José Narro se registraron cada año, en promedio, 944 ilícitos 

dentro de Ciudad Universitaria, es decir, un promedio de 2.5 delitos al día. De ellos, sólo 

370 -equivalentes al 39.1 por ciento- terminaron en denuncias. 
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Fuente: Reforma, Informe Comisión Especial de Seguridad del Consejo Universitario 

 

 Las medidas que el Papa Francisco anunció recientemente en torno al divorcio y el aborto 

tienen un amplio apoyo popular en nuestro País.  

 El 62 por ciento de los mexicanos consultados aprueba la postura de no excomulgar a 

creyentes divorciados, mientras que el 72 por ciento está de acuerdo con otorgar el 

perdón a mujeres que han decidido interrumpir su embarazo. 

 Las opiniones están divididas, sin embargo, sobre si la jerarquía católica en México 

comparte las posturas del Sumo Pontífice en esos temas: 48 por ciento cree que la Iglesia 

mexicana sí aprueba la postura papal respecto al divorcio, mientras que 51 por ciento cree 

que está de acuerdo con el perdón ante el aborto. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Al primer semestre de 2015, México registró una inflación anualizada de 2.87 por ciento, 

la más baja desde 1969, año en que se empezó a utilizar como referencia el Índice 

Nacional de Precios al Consumidor.  

 En el más reciente número de la revista "Pluralidad y Consenso", que edita el Instituto 

Belisario Domínguez, del Senado de la República, Carstens publicó un ensayo en el que 

señala que en el primer semestre de este año se registraron inflaciones anuales de entre 

2.87 y 3.14 por ciento. Al final, subraya, la general anual fue de 2.87 por ciento, con lo que 

por primera vez desde 1969 el país tiene inflaciones tan bajas de forma consistente, 

durante un periodo tan prolongado. 

Fuente: El Financiero, Informe Banco de México (Banxico) 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/mexico-con-la-mayor-baja-historica-de-la-

inflacion-agustin-carstens.html 

 

 As Wall Street and others anxiously await the Federal Reserve Board's decision about 

raising interest rates at its quarterly meeting on Thursday, more U.S. investors continue to 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/mexico-con-la-mayor-baja-historica-de-la-inflacion-agustin-carstens.html
http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/mexico-con-la-mayor-baja-historica-de-la-inflacion-agustin-carstens.html


say today's low interest rates do good for consumers by helping borrowers (68%) than say 

low rates do harm by hurting savers (24%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185450/investors-say-low-interest-rates-good-

harm.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

20 de septiembre de 2015 

 Donald Trump ahora cuenta con 24% del respaldo, frente al 32% de comienzos de 

septiembre; y Fiorina, ex consejera delegada de Hewlett Packard, salta del 3% al actual 

15% gracias al buen papel realizado en el debate televisivo visto por cerca de 23 millones 

de telespectadores. 

 En tercer lugar, se sitúa el neurocirujano Ben Carson, con un 14% ligeramente inferior al 

19% registrado hace unas semanas. 

Fuente: El Universal, Encuesta CNN 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/09/20/trump-pierde-terreno-y-

fiorina-sube-segundo-lugar 

 

 México mejoró en el índice del Presupuesto Abierto, al pasar del sitio 22 al 16 en el listado 

de los países incluidos este año.  

 El puntaje de México fue de 66, por encima del promedio global de 45, y se elevó cinco 

puntos respecto al obtenido en la encuesta de 2012, y es uno de los 24 países con puntaje 

superior a 60. 

Fuente: El Universal, Informe Asociación Internacional de Presupuesto (IBP, por sus 

siglas en inglés) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/09/20/mexico-avanza-

en-ranking-de-transparencia-presupuestaria 

 

21 de septiembre de 2015 
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 El secretario de Gobernación Miguel Ángel Osorio Chong informó que en los primeros tres 

años de la presente administración el Programa Nacional de Prevención Social de la 

Violencia y la Delincuencia ha beneficiado a casi 5 millones de personas que viven en 

demarcaciones de alta incidencia delictiva. 

 El programa a lo largo de casi 3 años ha invertido más de 7 mil 700 millones de pesos en 

beneficio de casi 5 millones de personas, focaliza recursos en demarcaciones prioritarias 

donde se presenta el 60% de la incidencia delictiva del fuero común, aseguró el 

funcionario. 

Fuente: El Universal, Informe Secretaría de Gobernación 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/seguridad/2015/09/21/programa-

contra-violencia-ha-beneficiado-5-millones-segob  

 

 El nivel de acuerdo con la gestión de Miguel Ángel Mancera se ubica en 37%, el más bajo 

registrado en lo que va de su gobierno. Desciende seis puntos respecto de hace un año. 

Comparado con sus antecesores más recientes, sólo Alejandro Encinas llegó a tener una 

popularidad tan menguada como el actual jefe de Gobierno. 

 Existe cierta inclinación a pensar que Mancera gobierna mejor que Marcelo Ebrard (41%) y 

que Rosario Robles (43%), pero se estima que su gestión es peor que la de Andrés Manuel 

López Obrador (46%) y se observa división de opiniones en el contraste con la 

administración de Cuauhtémoc Cárdenas. 

 Crecientemente se cree que la situación de la Ciudad de México ha empeorado o sigue 

igual de mal en lo que va del gobierno de Miguel Ángel Mancera. 60% así lo piensa, 4 

puntos más que hace un año y 10 más que hace dos 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/09/21/1046844  

 

 Pese a que la mayoría de jóvenes aseguró conocer los métodos anticonceptivos, un 48 por 

ciento cree que emplear la píldora de manera prolongada puede provocarle esterilidad. 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/seguridad/2015/09/21/programa-contra-violencia-ha-beneficiado-5-millones-segob
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/seguridad/2015/09/21/programa-contra-violencia-ha-beneficiado-5-millones-segob
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/09/21/1046844


 Para un 30 por ciento la anticoncepción de emergencia puede emplearse como método de 

rutina. 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Perinatología (Inper) 

 

 Almost half of Americans, 49%, say the federal government poses "an immediate threat to 

the rights and freedoms of ordinary citizens," similar to what was found in previous 

surveys conducted over the last five years. When this question was first asked in 2003, 

less than a third of Americans held this attitude. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/185720/half-continue-say-gov-immediate-

threat.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

http://www.gallup.com/poll/185720/half-continue-say-gov-immediate-threat.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
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